

ПАМЯТИ ВЕЛИКИХ КОМПОЗИТОРОВ

Вся страна торжественно отметила 80-летие со дня рождения бессмертных мастеров азербайджанской музыки Узеира Гаджибекова и Муслима Магомаева. На днях в Тбилиси был проведен вечер, посвященный памяти классиков азербайджанской музыки. Выступивший в концерте заслуженный деятель искусств Азербайджанской ССР дирижер Чингиз Гаджибеков в беседе с нашим корреспондентом рассказал:

— Трудящиеся Грузии, где прошли юношеские годы Узеира Гаджибекова и Муслима Магомаева, торжественно отметили юбилей великих азербайджанских композиторов. В большом зале Грузинской консерватории состоялся симфонический концерт из произведений Узеира Гаджибекова и Муслима Магомаева. В концерте приняли участие народная артистка республики Франгиз Ахмедова и заслуженный артист республики Лютфияр Иманов, которые в сопровождении Государственного симфонического оркестра Грузии исполнили арии из опер «Кероглы» и «Фируза» Уз. Гаджибекова и «Наргиз» М. Магомаева. Кроме того, в исполнении симфонического оркестра прозвучали фантазия из оперы «Лейли и Меджнун», увертюра из оперы «Наргиз», рапсодия «Шушдар», «Аразбары» и ряд других произведений. Первое отделение концерта было посвящено творчеству Узеира Гаджибекова, а второе — Муслима Магомаева.

БАНУ

Вспомнил выпуск

с. Бану

5 ЯНВ 1966